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                                             ASUNTO: CARTA DE EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

C. SENADORES MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE JUSTICIA DEL SENADO 
DE LA REPÚBLICA  

C. SENADORES INTEGRANTES DEL SENADO DE LA REPÚBLICA  

A QUIEN CORRESPONDA  

PRESENTES 

Por medio de este conducto, les manifiesto algunos de los motivos más 
importantes que tengo para participar en el proceso de selección de Magistrados 
Electorales Locales convocado por este Honorable Senado Mexicano, en primer 
término les he de manifestar que toda mi formación profesional está enfocada a 
la materia electoral, siempre he estado interesado en participar en el trabajo de los 
órganos electorales administrativos y jurisdiccionales en materia electoral. En 
segundo término, me considero un profesional responsable y dedicado, soy 
licenciado en Derecho, tengo 44 años cumplidos, con cédula profesional de más 
de 18 años de antigüedad, así mismo, tengo acreditado estudios de Maestría en 
Derecho y Política Electoral aquí en Oaxaca, obteniendo un promedio de 9.5 y 
mención honorífica en mi examen de grado con el tema “Partidos Polìticos Locales 
y su contribución a la Democracia en las Entidades Federativas”, así mismo, tengo 
acreditada una especialidad en Justicia Electoral por el TEPJF con promedio de 
9.0, con cédula profesional legalmente expedida y antigüedad de 12 años. En 
tercer término, considero que la partidización de los órganos electorales 
tanto administrativos como jurisdiccionales, es una realidad que debe ser 
combatida y erradicada, dejando en la integración de tales órganos, a los 
ciudadanos con mayores perfiles y mejores capacidades para conducirse con 
apego a los principios rectores de la materia electoral, tales como la imparcialidad, 
independencia, objetividad y profesionalismo, no soy partidario de ningún 
partido político, no tengo militancia, mi única militancia es la academia en la 
materia electoral, estoy a favor del pluralismo de partidos y en caso de ser 
designado magistrado electoral local, lucharé por el fortalecimiento del sistema de 
partidos, haciendo énfasis a mi tema más sensible y del que me considero 
experto, el tema de los partidos políticos locales, objeto de mi tesis de doctorado 
en la Escuela Judicial del TEPJF. En cuarto término, poseo como todo 
ciudadano la presunción de honestidad, poseo valores como la congruencia 
y la valentía, por lo cual, considero que si soy beneficiado con una designación 
como Magistrado Electoral Local, seré muy util en el sentido de pensar y votar en 
consecuencia con mis valores y con el derecho, sin dejarme presionar por algún 
factor externo. En quinto término, considero que en caso de ser electo 
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Magistrado Electoral Local, organizaré conferencias en las universidades de 
Oaxaca para dar a conocer el trabajo del Tribunal Electoral del Estado de Oaxaca, 
haciendo énfasis en el trabajo del personal del tribunal, propiciaré el 
profesionalismo de los secretarios  de estudio y cuenta que formen parte de mi 
equipo de trabajo y de la difusión de las sentencias en lenguage ciudadano a los 
oaxaqueños.  

 “CONFÍO EN LA DEMOCRACIA Y EN SUS INSTITUCIONES” 

 

ATENTAMENTE 

 

 

MTRO HUGO ERNESTO CASAS REYES 

ASPIRANTE A MAGISTRADO ELECTORAL LOCAL POR EL ESTADO DE 
OAXACA  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


